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Διπλωματούχος Πολιτικός Μηχανικός  

Υποψήφιος βουλευτής Ν.Δ. 

Περιφέρεια Αττικής 

 

Πολιτικός μηχανικός Ε.Μ.Π. Γεννήθηκε το 1951 σε χωριό 

της Επαρχίας Δωδώνης των Ιωαννίνων. Τελείωσε το 

Γυμνάσιο στη Βαρβάκειο Πρότυπο Σχολή στην Αθήνα.  

Μιλάει άριστα και γράφει την Αγγλική γλώσσα. Πήρε το Δίπλωμα του Πολιτικού 

Μηχανικού από το Εθνικό Μετσόβειο Πολυτεχνείο. Εργάσθηκε από το 1979 μέχρι το 

1981, τόσο στον ιδιωτικό όσο και στον δημόσιο τομέα, μελετώντας, κατασκευάζοντας και 

επιβλέποντας πληθώρα τεχνικών έργων. Εργάσθηκε ως Πολιτικός Μηχανικός από το 

1982 μέχρι το 1986 στην τότε Κοινότητα Γλυκών Νερών και από το 1986 μέχρι το 2000 

στις Τεχνικές Υπηρεσίες του Υπουργείου Οικονομικών στο Τμήμα Αντικειμενικού 

Προσδιορισμού της Αξίας των Ακινήτων και στο Τμήμα Απαλλοτριώσεων της Κτηματικής 

Υπηρεσίας στο Χολαργό. Από το 2000 μέχρι σήμερα, είναι Τεχνικός Υπεύθυνος μεγάλης 

Εταιρείας στην Αθήνα. Από το 1976 μέχρι σήμερα, είναι μέλος του Τεχνικού 

Επιμελητηρίου, του Σ.Π.Μ.Ε. καθώς και Συλλόγων των Γλυκών Νερών και της Ηπείρου.     

Από το 2003 μέχρι το 2006, Δήμαρχος Γλυκών Νερών εκλεγείς την δεύτερη Κυριακή του 

Οκτωβρίου 2002 με ποσοστό 67 %. Με κατά γενική ομολογία τεράστιο έργο και 

νοικοκύρεμα των οικονομικών του Δήμου, άφησε στον αντικαταστάτη του τεράστια 

ποσά, για την κατασκευή και ολοκλήρωση διαφόρων έργων. Από το 2003 μέχρι το 2006, 

μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της  Τ.Ε.Δ.Κ.Ν.Α. ( Τοπική Ένωση Δήμων και 

Κοινοτήτων του Νομού Αττικής ), συμμετέχων από το 2003 μέχρι και σήμερα κατά 

περιόδους, ως μέλος εκπρόσωπος των Δήμων και Κοινοτήτων του Νομού, σε πάρα 

πολλές Επιτροπές. Μερικές:  Ανθρωπίνου Δυναμικού και Νέων Τεχνολογιών 

Τ.Ε.Δ.Κ.Ν.Α.,  Διεθνών και Δημοσίων Σχέσεων Τ.Ε.Δ.Κ.Ν.Α., Παρακολούθησης 

Επιχειρησιακού Προγράμματος Αττικής, Περιφερειακό Συμβούλιο Δημοσίων Έργων 

Περιφερείας Αττικής, Συμβούλιο Δημοσίων Έργων και Σ.Χ.Ο.Π. Νομαρχιακής 

Αυτοδιοίκησης Ανατολικής Αττικής, Κ.Σ.Ε. Αντιπλημμυρικών Έργων της Γ.Γ.Δ.Ε. του  

Υ.Π.Ε.Κ.Α., εκπρόσωπος της Τ.Ε.Δ.Κ.Ν.Α. και της Κ.Ε.Δ.Κ.Ε. σε πληθώρα Διαγωνισμών 

Έργων σε Δήμους του Λεκανοπεδίου καθώς και Φορέων του Δημοσίου και του 

ευρύτερου Δημόσιου Τομέα. 

 



2008 - 2009 : Πρόεδρος της 9ης Μόνιμης Επιτροπής  Εμπειρογνωμόνων ( Μ.Ε.Ε. ), της  

Γενικής  Διεύθυνσης  Κρατικών  Προμηθειών του    Υπουργείου  Ανάπτυξης. 

2013  - Σήμερα : Πρόεδρος του Συλλόγου Ηπειρωτών Γλυκών Νερών και Κάντζας 

“ΑΠΕΙΡΩΤΑΝ”. 

2010  -  Σήμερα : Μέλος Δ.Σ. Ενωσης Δημάρχων Αττικής - Υπεύθυνος Κοινωνικής 

Αλληλεγγύης 

 

 

Αγαπητέ φίλε, φίλη, 

Η Περιφέρεια Αττικής είναι μια περιοχή που πλήττεται περισσότερο από την κρίση, γι 

αυτό χρειάζεται να την εκπροσωπήσουν στη νέα Βουλή νέα και άξια πρόσωπα που την “ 

ξέρουν ” καλά. 

Χρειαζόμαστε νέες επιλογές, χωρίς βάρη και σκιές και με αποδείξεις προσφοράς στην 

κοινωνία. 

Σήμερα, μετά από μια δημιουργική θητεία στην Τοπική Αυτοδιοίκηση αποφάσισα να 

ζητήσω να με εμπιστευθείτε με την ψήφο σας και ως υποψήφιο βουλευτή στην 

Περιφέρεια Αττικής. 

Σήμερα στην πιο κρίσιμη ώρα ευθύνης σας υπόσχομαι ότι θα είμαι στην πρώτη γραμμή 

για τη βελτίωση της καθημερινότητας όλων μας και για τη διασφάλιση των παιδιών μας, 

στο “ άγνωστο ” αύριο! 

Με τη δική σας εντολή, εντολή Νέας Επιλογής, σας καλώ να δημιουργήσουμε μαζί ένα 

καλύτερο μέλλον. 

Με τη δέσμευση να τιμήσω την εμπιστοσύνη σας. 

Λάμπρος  Δ. Κασαγιάννης 

 

 


